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日程第４ 浅川清流環境組合議会議長選挙について 
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午前10時00分 開会・開議 

○副議長（田中政義君）  皆様、おはようございます。 

 これより、令和２年第１回浅川清流環境組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日、３月22日は休会の日でありますが、議事の都合により、特に会議を開きます。 

 ただいまの出席議員は12名であります。 

 浅川清流環境組合議会議長の席が空席になっておりますので、地方自治法第106条第１項及び浅川

清流環境組合規約第８条第４項の規定により、議長が選出されるまでの間、私、副議長がその任を務

めますので、特段の御協力をよろしくお願いいたします。 

 日程に入る前に、日野市議会選出の３名の議員が今回の臨時会より交代いたしましたので、ここで

自己紹介をお願いいたします。 

 最初に、白井菜穂子議員、お願いいたします。 

○１番（白井菜穂子君）  日野市議会選出の白井菜穂子でございます。よろしくお願い申し上げま

す。 

○副議長（田中政義君）  ありがとうございました。 

 続いて、近澤美樹議員、お願いいたします。 

○２番（近澤美樹君）  日野市議会選出の近澤美樹です。どうぞよろしくお願いします。 

○副議長（田中政義君）  ありがとうございました。 

 続いて、池田利恵議員、お願いいたします。 

○４番（池田利恵君）  日野市議会選出の池田利恵でございます。どうぞ皆様、よろしくお願いい

たします。 

○副議長（田中政義君）  ありがとうございました。 

                                            

○副議長（田中政義君）  これより、日程第１、議席の一部変更及び指定の件を議題といたします。 

 初めに、議席の一部変更について、会議規則第４条第３項の規定により、お手元に配付いたしまし

た議席変更図のとおり、馬場賢司議員を４番から３番へ議席を変更いたしたいと思います。 

 お諮りいたします。ただいまお示しさせていただいた議席変更図のとおり、議席の一部を変更する

ことに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（田中政義君）  御異議ないものと認めます。よって、議席の一部を変更することに決し

ました。 

 次に、議席の指定について、日野市議会の中間改選に伴い、新たに選出されました白井菜穂子議員、

近澤美樹議員、池田利恵議員の議席について、会議規則第４条第２項の規定により、副議長において、

１番白井菜穂子議員、２番近澤美樹議員、４番池田利恵議員と指定いたします。 

                                            

○副議長（田中政義君）  次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員については、会議規則第81条の規定により、副議長において、10番小林正樹議員、

11番田頭祐子議員を指名いたします。 
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○副議長（田中政義君）  次に、日程第３、会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期については、本日１日といたしたいと思いますが、これに御異議ございま

せんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（田中政義君）  御異議ないものと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。 

                                            

○副議長（田中政義君）  これより、日程第４、浅川清流環境組合議会議長選挙の件を議題といた

します。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によ

りたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（田中政義君）  御異議ないものと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によるこ

とに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思います

が、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（田中政義君）  御異議ないものと認めます。よって、副議長において指名することに決

しました。 

 浅川清流環境組合議会議長に池田利恵議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま副議長において指名いたしました池田利恵議員を当選人と定めること

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（田中政義君）  御異議ないものと認めます。よって、池田利恵議員が議長に当選されま

した。 

 ただいま議長に当選されました池田利恵議員に本席より当選の告知をいたします。 

 これをもって議長を交代いたします。池田利恵議長、議長席にお着き願います。 

 御協力ありがとうございました。 

（池田利恵議長、議長席へ移動） 

○議長（池田利恵君）  皆様、おはようございます。 

 ただいま議長に推挙されました日野市選出の市議会議員、池田利恵でございます。よろしくどうぞ

お願い申し上げます。 

 この新可燃ごみ処理施設に関しましては、小金井市、国分寺市、そして日野市が長い間、長考の末

に、苦しみの末に、この４月にやっと稼働するというような形になってまいったわけであります。も

ともと日本は戦後、高度成長の波に乗って、自区内処理という形で、自治体それぞれが地域の可燃物

を処理するというような方向性を持って、日本全国に非常に多くの処理施設ができました。しかし、
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これは世界の現状から言うと、非常にまれな実態でもございます。戦後の高度成長を支えた方々が高

齢者になっていき、そして、生産年齢人口というのは非常に少なくなってきた現状の中で、少子化を

食いとめるため、そして、高齢者の福祉を増進するために、効率的な運営をしていかなければならな

いというのは、日本全国の大きな課題であると思います。そういった政策を進めていくのにも、基本

的には、こういった地域の住民の方々の御理解があってこそでございます。私たちはこれから、こう

いった市民の声をしっかりと受けとめていきながら、安心し、安定した稼働に心がけてまいりたいと

思います。 

 どうぞこれからよろしく御指導のほど、お願い申し上げます。 

                                            

○議長（池田利恵君）  ここで、管理者から発言したい旨の申し出がありますので、これを許しま

す。 

○管理者（大坪冬彦君）  皆様、おはようございます。 

 本日は、日曜日にもかかわらず、また、大変お忙しいところを御参集いただきまして、まことにあ

りがとうございます。 

 令和２年第１回浅川清流環境組合議会臨時会を開催していただきまして、まことにありがとうござ

います。 

 先ほど組合議会の新しい議長に池田利恵議員が就任され、また、日野市議会選出の議員が３人入れ

かわり、新たな議員構成での組合議会となっております。新可燃ごみ処理施設の本格稼働に向けて、

池田利恵議長を初めとする組合議会議員の皆様の御理解をいただけますよう、どうかよろしくお願い

申し上げます。 

 議長から発言のお許しをいただきましたので、新可燃ごみ処理施設が間もなく竣工するに当たり、

一言御挨拶を申し上げます。 

 既に御案内のとおり、３月28日に開催を予定しておりました浅川清流環境組合新可燃ごみ処理施設

竣工式典は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、やむなく中止をすることといたしまし

た。御出席を予定されていた方々の健康と安全を第一に考え、このような決断に至りましたこと、何

とぞ御理解くださいますよう、お願い申し上げます。 

 本施設は、日野市、国分寺市、小金井市、３市による可燃ごみの広域処理を目的として、そのコス

トメリットを十分に生かし、環境に十分配慮した最新鋭の施設として建設をしたものでございます。

浅川清流環境組合を設立した平成27年７月１日から４年９カ月にわたって整備を進めてまいりました

が、無事に施設の竣工を迎えようとしております。これも、施設周辺にお住まいの皆様方を初めとす

る多くの市民の皆様の御理解と、３市市議会を初めとする議員の皆様及び関係団体の皆様の力強い御

支援のたまものであり、深く感謝を申し上げます。 

 本年４月からの本格稼働に当たっては、この事業が３市の市民生活にとって極めて重要な位置づけ

を担うものであることを再度認識し、情報の透明化に努め、公害の防止はもとより、周辺環境に配慮

した安全・安心な施設運営に努めてまいる所存でございます。 

 組合議会議員の皆様には、これまで以上の御理解と御協力、御指導、御鞭撻を賜りますよう、お願

い申し上げまして、私からの挨拶とさせていただきます。 
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 ありがとうございました。 

○議長（池田利恵君）  大坪管理者、ありがとうございました。 

                                            

○議長（池田利恵君）  本日の日程は全て終わりました。 

 これをもって令和２年第１回浅川清流環境組合議会臨時会を閉会いたします。 

午前10時12分 閉会 
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